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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЩОДО РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ 
ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

Директива WEEE — Компанія Canon і Директива WEEE 
 

Директива 2012/19/EU Європейського Союзу (ЄС) щодо утилізації відходів 
електричного та електронного обладнання (WEEE) є частиною національного 
законодавства кожної країни-члена ЄС. Її також прийнято у країнах ЄЕЗ — 
Норвегії, Ісландії та Ліхтенштейні. Директива має на меті зменшити шкідливий 
вплив відходів електричного й електронного обладнання на довкілля.   
Як виробник електронних виробів та відповідно до Директиви компанія Canon 
забезпечує збір і утилізацію відходів електричного й електронного обладнання в 
кожній країні ЄС, де вона має національне торгове представництво. 

Інформація для споживачів (приватні господарства і промислові користувачі) у 
країнах ЄС та ЄЕЗ 

Зазначений нижче символ вказує на те, що, відповідно до вимог Директиви та 
законодавства певної країни, виріб не можна утилізувати разом із побутовими 
відходами. 

 

Продукт має бути переданий до призначеного приймального пункту або 
авторизованого місця збирання відходів електричного й електронного 
обладнання (WEEE). Наші клієнти можуть повернути використане обладнання 
Canon до призначеного пункту збирання або через систему повернення. 

Через наявність потенційно небезпечних речовин, які, як правило, є частиною 
електронного обладнання, неправильне поводження з відходами цього типу 
може завдавати шкоди навколишньому середовищу та здоров’ю людини. З 
іншого боку, відповідна утилізація цього виробу є внеском у раціональне 
використання природних ресурсів. 
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Інформація для промислових споживачів, які не належать до категорії 
приватного господарства (користувачі і промислові користувачі), у країнах ЄС 
та ЄЕЗ 

Для промислових споживачів, які не належать до категорії приватного 
господарства, компанія Canon запровадила власну систему переробки 
обладнання WEEE, надаючи цю послугу з дотриманням застосовних вимог, чинних 
у країнах-членах. 

Якщо за національним законодавством передбачається надання інших послуг, у 
таку систему будуть внесені відповідні зміни. 

Щоб отримати детальну інформацію, звертайтеся в місцеве представництво 
компанії Canon. 

Докладніша інформація 

Щоб отримати додаткову інформацію щодо точок утилізації обладнання, 
звертайтеся до місцевого органу міської влади, відділу з питань обробки відходів, 
уповноважене представництво програми утилізації відходів WEEE або в службу 
утилізації побутових відходів. Інформація для служб обробки й утилізації відходів  
Згідно з Директивою, компанія Canon оприлюднила інформацію щодо різних 
компонентів і матеріалів електричного й електронного обладнання, які входять до 
складу наших виробів, включаючи небезпечні речовини, для служб обробки та 
утилізації відходів. 
 


	Директива WEEE — Компанія Canon і Директива WEEE

